
2010. szeptember 28-a 10 óra, Dunakeszi,
helyszíni szemle és sajtótájékoztató a dunakeszi tőzegláp ügyében

- Az Auchan végső(?) támadása: elkezdte kiirtani a láp nyugati részét!

- Lehet-e egy láp egyik felét vizsgálni és védeni, a másik felét meg nem?

- Van-e tőzegláp Dunakeszin? A várva várt hatósági vizsgálat eddigi eredményei.

- A „lápvédő" civilek elleni hadjárat: feljelentések sorozata. Ennyit ér a demokrácia?

- Szükség van-e Magyarországon az Auchanra?

Hatósági intézkedés pénteken (szeptember 24-én) a dunakeszi tőzegláp szélén az Auchan által engedély 
nélkül végeztetett munkálatok miatt.

A Közép-Duna-völgyi Természetvédelmi Felügyelőség 2010 szeptember 28-án 
délelőtt tíz órakor a dunakeszi tőzegláp keleti része kiterjedésének megállapítása 
ügyében folytatott eljárás keretében az ügyfélként bejelentkezett civil szervezetek 
számára nyilvános helyszíni szemlét tart. Találkozó az M0 Dunakeszi déli 
lehajtójának körforgalmú csomópontjánál.   A szemle után a civil szervezetek 
sajtótájékoztatót tartanak a résztvevők létszámától függően a helyszínen vagy a 
horgászegyesület házában. Információk: 30-415-2370.

Tavasszal az Országos Természetvédelmi Főfelügyelőség megsemmisítette azokat 
a határozatokat, amelyek kimondták, hogy nincsen tőzegláp Dunakeszin, egyben 
újraindította a láp kiterjedésének vizsgálatát. Az Auchan, Kecskeméthy Géza, 
Dunakeszi polgármestere és a terület korábbi tulajdonosa, a Murvai-házaspár 
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azonban fellebbezett, és pert indított, egyben kérte a vizsgálat felfüggesztését. A 
Pest Megyei Bíróság a láp keleti fele esetében elrendelte a vizsgálat folytatását, a 
nyugati fele esetében azonban a Természetvédelmi Felügyelőség a nyár folyamán 
felfüggesztette azt. Szeptember közepén végül a Bíróság végzése alapján a 
Természetvédelmi Felügyelőség elrendelte a láp nyugati részére vonatkozó 
vizsgálat folytatását. A döntés még nem jogerős.

Az Auchan megbízásából szeptember 23-án, néhány nappal a helyszíni szemle 
előtt elkezdték kiirtani a láp nyugati részén a növényzetet. A súlyos 
természetkárosítást csak a rendőrség és a természetvédelmi felügyelőség együttes 
fellépése állította meg. Kiderült, hogy nem rendelkezett engedéllyel a munkát végző 
vállalkozó, azonban feljelentéssel fenyegette a rendőrséget értesítő civil személyt. 
Állítása szerint személyesen Dunakeszi polgármestere, Kecskeméthy Géza 
beszélte meg vele az Auchan számára végzendő munkát.
A témáról bővebben a National Geographic honlapján: http://www.geographic.hu/
index.php?act=napi&rov=1&id=15483

Miért a láp nyugati részén irtják a növényzetet? Miért függesztette fel a láp 
kiterjedésének vizsgálatát bíróság a láp nyugati része esetében? Talán nincsen 
összefüggés az események között, de megjegyzendő, hogy az Auchan az új 
áruházakat éppen erre a részre akarja építeni... Fennáll tehát a lehetősége annak, 
hogy a láp (keleti része) védett legyen, és az Auchan mégis építkezhessen. Ez 
elsőre jól hangzik, valójában azonban csak a láp végleges pusztulásának 
elodázását jelenti. Az építkezések, a zavaró hatások, a szennyezés, az élettér 
csökkenése ugyanis néhány év alatt a láp teljes pusztulását hozná magával.

Az elmúlt hetekben sorozatos feljelentésekkel zaklatták a dunakeszi láp ügyét a 
közvélemény elé táró civileket. Vajon el lehet hallgattatni azt a maroknyi csoportot, 
amely felszólalt a természeti értékek és a jövőnk érdekében? A pénz, a politikai 
hatalom, az anyagi érdekek elegendőek ahhoz, hogy meg lehessen semmisíteni a 
civil összefogást?
A témáról bővebben: http://www.greenfo.hu/hirek/hirek_item.php?hir=25509 
 
Szükség van-e hazánkban olyan cégek jelenlétére, amelyek nem tartják be 
törvényeinket, visszaélnek a demokrácia nyújtotta lehetőségekkel, érdekeik 
érvényesítésére összefonódnak önkormányzatainkkal, pusztítják természeti 
értékeinket? Az Auchan bizonyított: a miskolci áruház megépítése érdekében 
mozgósított "szakértőik" elérték, hogy a környezetvédelmi hatóság árvízveszélyes 
helyzet létrehozására engedélyt adjon, veszélybe sodorva több száz család 
biztonságát. Ugyanezek a "szakértők" működnek közre a dunakeszi láp beépítése 
vagy a ménfőcsanaki áruház megvalósítása érdekében. 

Ki az Auchannal Magyarországról!
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